



- ☑ события ☑ телепрограмма
- ☑ рынок информации
- ☑ сводки
- ☑ гороскоп
- ☑ сканворд

КВАНТ

• День Победы



Ветеран Великой Отечественной войны Иван Ефимович Прошкин

СВОБОДНО ДЫШИТ МИРНАЯ ЗЕМЛЯ

Девятого мая в Парке Труда и Победы Верхней Салды состоялся торжественный митинг, посвященный 67-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Этот день навечно вписан в историю нашей страны. Этот день – личный праздник, одновременно грустный и светлый, для каждого из нас, так как Вторая мировая война, самая кровопролитная в мире, не обошла стороной ни одной семьи нашей Родины.

– Память человеческая строго дни считает, как бойцов в строю. Знает мир, что путь ваш был нелегок к этому торжественному дню, – с этих слов ведущих начался митинг.

Погода, сдерживаясь из последних сил, хоть и сгущала тучи, но не мешала торжеству. Салдинцы разных возрастов пришли на митинг, чтобы отдать дань памяти погибшим в сражениях с фашистами и сказать спасибо тем, кто еще находится с нами.

К участникам митинга обратился глава городского округа **Константин Ильичев**:

– Уважаемые наши ветераны, дорогие салдинцы! Сегодня мы отмечаем 67-ю победную весну. Выражаю слова признательности ветеранам. Низкий вам поклон за то, что подарили нам эту Победу, за то, что

выстояли и выдержали все испытания. От поколения внуков и победителей желаю вам здоровья и долгих лет жизни. Уверен: имена участников Великой Отечественной войны, высеченные на плитах городского мемориала, никогда не будут забыты.

67 лет никто не знал о судьбе трех наших земляков – солдат, имена которых накануне Дня Победы появились на мемориале. Это Пантелеймон Савин, Семен Кокшаров и Петр Лалетин. Все эти годы они считались без вести пропавшими. Благодаря салдинскому поисковику Юлии Сергеевне Зорихиной их судьба стала известной. Были найдены места, где они погибли и где захоронены. Война не закончится, пока не будет найден последний ее солдат.

К микрофону подходит глава администрации городского округа **Сергей Нистратов**:

– Дорогие ветераны, уважаемые сограждане, друзья! Сегодня особенный день: 9 мая всегда будет событием общей гордости и памяти для всего нашего народа. Мы всегда будем хранить память о тех, кто не дождался сегодняшнего дня. Мы всегда будем гордиться теми, кто отдал свои жизни ради того, чтобы новые поколения жили свободно, гордо и счастливо. От всей души поздравляю вас, дорогие

ветераны, с Днем Победы и желаю вам крепкого здоровья!

На митинге также выступил председатель городского Совета ветеранов, полковник **Николай Кондрашов**. Он, в частности, сказал:

– Сегодня на необъятных просторах нашей любимой Родины проходят торжества, посвященные 67-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне над немецко-фашистской Германией. Война длилась 1418 дней и ночей. На фронтах и полях сражений наши воины показали образцы мужества, героизма и в боях отстаивали честь своей Родины.

Далее Н. Кондрашов сообщил, что к концу 2012 года выйдет в свет Книга памяти о тружениках тыла.

Нескончаемым потоком шли салдинцы к мемориалу, чтобы возложить цветы и венки своим родным, знакомым, погибшим в 1941-1945 гг. Минута молчания, артиллерийские залпы – все атрибуты торжественного митинга были соблюдены. В течение часа в Парке Труда и Победы звучала музыка в исполнении духового оркестра под управлением Игоря Моисеенкова.

Окончание на стр. 10

СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА сантехники, отопления и водоснабжения
ЕвроСантехник

Гибкая система скидок!

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/п – от 17 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./га. топливо
- Бетоносмесители
- Сварочн. трансформаторы, стабилизаторы, генераторы (бензиновые, дизельные)
- Счетчики воды, латунь, универсальные – 338 руб. (С.-Петербург) и многое другое!

На все – низкие цены! Широкий ассортимент
Профессиональная консультация

Мы находимся по адресу: В. Салда, Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный»)
Тел. 8-912-6300-946

Магазин-склад
«ГАРАНТ+»

Парковая, 5
(территория м-на «Строительный двор»)
Тел.: 5-10-55, 8-902-870-3792

Самый большой ассортимент в регионе!
МЕЖКОМНАТНЫЕ И СЕЙФ-ДВЕРИ
От эконом- до элит- класса
САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

ТК «Седьмой континент»
ул. Энгельса, 87/1
павильон 24

Займ ЭКСПРЕСС тел. 4-76-76
8(902)509-87-87

быстрые наличные

ДЕНЬГИ за 15 мин.*

* оформление договора и выдача денег * дополнительная информация по телефону

• **Визит**

ПРИЕМ ГРАЖДАН

В связи с приездом 24 мая заместителя начальника Управления организации охраны общественного порядка Главного Управления МВД России по Свердловской области полковника полиции **И.В. Евжика**, с 14.00 до 17.00, в кабинете № 206 здания межмуниципального отдела МВД России «Верхнесалдинский» будет организован прием граждан, представителей предприятий и организаций по личным вопросам.

Запись будет производиться по телефону 5-01-49, или в кабинете № 230 здания полиции.

• Торжественная линейка

«Я ПОМНЮ, Я ГОРЖУСЬ!»



Накануне Дня Победы в Верхнесалдинском многопрофильном техникуме прошла торжественная линейка педагогов и студентов, посвященная 67-й годовщине со Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Коллектив учебного заведения тщательно и вдумчиво подготовился к проведению этого мероприятия. Были соблюдены все атрибуты торжества. Звучали песни гражданского и патриотического направления. В фойе был вывешен плакат, отражающий хронологию важнейших событий Второй мировой войны. Были вынос Знамени, звучал гимн России. И, конечно же, минута молчания...

Ведущие, студенты техникума, нашли такие проникновенные слова, что комок подступал к горлу. 1418 дней и ночей шла Великая Отечественная война. Если каждому погибшему ее участнику отдать дань памяти минутой молчания, наша страна будет молчать 32 года.

Многопрофильный техникум носит имя Героя Советского Союза Алексея Алексеевича Евстигнеева,

совершившего свой подвиг в 1944 году. У его бюста, установленного в фойе учебного заведения, всегда лежат цветы. Но в день торжественной линейки студенты техникума зажгли свечи и поставили их к подножию постамена памятника Герою. И этот трогательный момент олицетворял собой вечную память тем, кто пал смертью храбрых на полях сражений в самой кровопролитной войне в мире. Маленькие свечи стали своеобразным символом Вечного огня, который никогда не погаснет и всегда будет напоминать новым поколениям о героях Великой Отечественной войны.

К участникам торжественной линейки обратился директор многопрофильного техникума Александр Шаталов:

– Дорогие друзья, сегодня каждый из нас должен задать себе единственный вопрос, а что можно сделать для того, чтобы почтить память павших в годы войны и отдать дань уважения тем, кто еще остается в строю. Большинство фронтовиков сегодня почти 90 лет. Об этом надо помнить. Ответ на данный вопрос очень простой: прежде всего надо от всей души поздравить дома своих родных и близких с этим величайшим праздником. Принимая участие во всех мероприятиях, мы уже отдаем дань уважения всем фронтовикам и труженикам тыла.

Каждый участник торжественного мероприятия получил георгиевскую ленточку, которая с 2005 года вручается в канун Дня Победы. «Я помню, я горжусь!» - под таким девизом ежегодно проходит эта некоммерческая и неполитическая акция. Георгиевская ленточка 9 мая обязательно есть как у ветеранов войны и тружеников тыла, так и у наследников Великой Победы. Этот символ говорит об уважении молодого поколения к ветеранам, о сохранении в памяти их подвига в 1941-1945 гг.

Лидия Капарулина



• Визит

РИТМИЧНАЯ РАБОТА УРАЛВАГОНЗАВОДА ДОЛЖНА СТАТЬ ПРИМЕРОМ

Сразу после посещения Уралвагонзавода Президент России Владимир Путин провел совещание на тему: «О новых требованиях к российскому оборонно-промышленному комплексу». В нем приняли участие главы ряда федеральных министерств и ведомств, губернатор Свердловской области Александр Мишарин, полномочный представитель Президента РФ в Уральском федеральном округе Евгений Куйвашев, генеральный директор «НПК «Уралвагонзавод» Олег Сиенко, а также руководители ведущих оборонных предприятий страны.

Владимир Путин начал совещание с того, что поблагодарил Министерство обороны России и руководство Уралвагонзавода за то, что они успешно завершили сложные переговоры и подписали контракт на три года на поставку 360 единиц бронетехники на сумму 19 млрд. руб. со стопроцентной предоплатой. Это хорошие условия для предприятия, которые гарантируют его четкую и бесперебойную работу.

Отметил Президент России и тот факт, что по итогам прошлого года Уралвагонзавод «достиг невиданных результатов, значительно превысив производственные показатели доперестроечных лет, и в этом году идет с опережением плана на 10-15%. Это отличные темпы, которые должны сохраниться».



Гарантом такого успешного роста Владимир Путин назвал большую инвестиционную программу, разработанную на УВЗ и направленную на модернизацию производства. Она рассчитана до 2020 года: только из федерального бюджета на ее реализацию пойдет 67 млрд. руб. плюс 40% финансирования – из собственных средств предприятия. Общий же объем финансирования этой инвестиционной программы составит 100 млрд. руб. Все это, при ритмичной работе, позволит выйти на совершенно новый уровень качества производства.

Главной темой совещания Президент России обозначил обсуждение проблем национальной безопасности и новых требований к отечественному оборонно-промышленному комплексу. В ближайшие годы, отметил он, необходимо серьезно повысить эффективность и боеготовность Вооруженных Сил. Продолжится работа по насыщению войск современной техникой, развитию оборонной инфраструктуры, повышению эффективности боевой подготовки и учебы. При этом будут

укрепляться социальные гарантии военнослужащих и их семей: денежное довольствие, система специального страхования, дополнительное гражданское образование, решение жилищных проблем.

Самое пристальное внимание, по мнению Владимира Путина, нужно уделить коренной модернизации оборонно-промышленного комплекса. Это – основа выполнения всех программ по перевооружению и перевооружению армии и флота. Потенциал для этого есть. Вместе с тем очевидно, что отечественному ОПК нужно совершить настоящий технологический прорыв, провести полноценную модернизацию. Государство будет вкладывать масштабные ресурсы в строительство, реконструкцию и техническое перевооружение предприятий ОПК, исследовательских и конструкторских центров.

Нужно вводить более жесткие требования к эффективности финансово-экономической деятельности предприятий ОПК, стимулировать производство реально конкурентной продукции, в том числе за счет привлечения к участию в оборонных программах гражданских компаний и, где это обосновано, частного бизнеса.

Уже принято решение размещать гособоронзаказы не на один год, а сразу на три, как это сделано сейчас на Уралвагонзаводе. Возможно даже заключение такого контракта на семь лет вперед. Это позволит

предприятию ОПК наладить более ритмичную работу, эффективнее использовать свои финансовые возможности. Нужны новые шаги в планировании и реализации государственной программы вооружений. Следует усилить контроль за качеством выполнения гособоронзаказа на всех этапах – от его формирования и размещения до реализации.

По мнению Владимира Путина, необходимо восстанавливать и налаживать координационные связи предприятий ОПК с отраслевыми научно-исследовательскими институтами, а также привлекать потенциал гражданских университетов и исследовательских центров. Крайне важно и кадровое усиление предприятий, многие из которых столкнулись с острым дефицитом квалифицированных рабочих. В этой связи нужно повышать престиж профессий, связанных с «оборонкой», в том числе через предоставление им дополнительных социальных гарантий и льгот, рост уровня заработной платы.

amisharin.ru

ПАТ В ПУТИ. ЕГО ДОРОГИ НЕЛЕГКИ

Сегодня мы продолжаем публикацию интервью с директором муниципального унитарного предприятия «Пассажиравтотранс» Александром Серёгиным, в котором он подробно осветил наиболее злободневные и интересующие салдинцев вопросы деятельности АТП.

– Александр Владимирович, наше интервью будет неполным, если Вы не скажете, какова ситуация предприятия с финансовой точки зрения, каковы его отношения с частным бизнесом.

– Действительно, наш разговор был бы нечестным, если бы прошел только в радужном тоне. Не секрет, что предприятие имеет большие долги, которые сформировались не в последние год-два. Они копились в течение продолжительного периода.

Причин тому несколько. Есть большие проблемы, даже не зависящие от города. Конечно, есть трудности, скопившиеся и на самом предприятии.

Не зависящими от города причинами можно назвать последствия, которые переживают все небольшие автотранспортные предприятия нашей области. Последствия расформирования большой организации «Свердловскавтоотранса». Есть возможность сравнить ситуацию с опытом работы наших коллег из Уфы, где сохранили единую систему «Башавтотранса» с общереспубликанской учебной, кадровой, ремонтной базой, единой системой автовокзалов и автостанций. К сожалению, и об этом говорили на заседаниях Союза автоперевозчиков (САПС) Свердловской области, крупные конкуренты из соседних областей нас обходят. Пока мы, мелкие перевозчики Свердловской области, конкурируем друг с другом, на межобластных транзитных перевозках работают более сильные компании.

Что касается городских маршрутов, то здесь проблема, характерная для многих городов страны и сформированная в прошлые годы. Муниципальные предприятия часто рассматривались административными органами как формирования, которым можно, из политических соображений, велеть, выполнять услуги, не считаясь с их экономическими показателями. Многие предприятия, без какого-либо финансирования, были вынуждены нести на себе социальную функцию. Конечно, перевозки нужны пассажирам города. Но в местной казне денег нет, а предприятию средства с неба не падают.

Верхнесалдинское автопредприятие чувствует себя, несмотря на имеющиеся большие долги, относительно неплохо на фоне многих коллег в Свердловской области. Подобные нам АТП во многих муниципалитетах разорены. Это произошло от того, что политика поддержки политических и социальных интересов не была подкреплена муниципалитетами финансово. То есть, если муниципалитет требовал от предприятия выполнения убыточных услуг, то перевозки пассажиров должны были дотироваться из местного бюджета. Либо город, как учредитель, должен был приобретать и обновлять автобусный парк. А когда не делалось ни того и ни другого, на плечи предприятия ложились убытки. С другой стороны, сами муниципальные предприятия занимали выжидательную позицию, надеясь на спасение за счет бюджета, и часто не предпринимали даже те меры, которые были в их собственных силах.

«Пассажиравтотранс» Верхней Салды выжил за счет того, что есть платежеспособный спрос на междугородние перевозки. Однако парк автобусов, обслуживаю-

щих междугородние маршруты, старел, прибыльность его использования, естественно, снижалась. В итоге к лету прошлого года было много срывов рейсов именно на междугороднем сообщении, что в условиях конкуренции грозило потерей прибыльных маршрутов.

С января этого года предприятие полностью выполняет свои обязательства по междугородним перевозкам. Этому способствовали активная позиция администрации города по начавшемуся обновлению автобусного парка, формированию запаса смазочных материалов и запасных частей на предприятии, объединению сил с ГУЖКХ при приобретении топлива, что приносит выгоду обеим сторонам. Введение в строй новых автобусов, морально и технически более совершенных, которые меньше сжигают топлива, повысило рентабельность междугородних перевозок. Мы поддерживаем и будем поддерживать надежность оказания услуг на междугородних маршрутах. Это позволит нам выжить и развиваться, а гражданам города пользоваться надежным и безопасным транспортом.

С городскими перевозками все куда сложнее, поскольку местный бюджет не в состоянии напрямую их финансировать, а предприятие уже не в состоянии нести на себе этот груз. Эта ситуация может показаться безвыходной. С одной стороны, все непросто. А с другой – не все так страшно. Сейчас городскими властями проводится политика сохранения и развития предприятия. За муниципальным предприятием «Пассажиравтотранс» сохраняется функция гарантирующего поставщика услуг, диспетчера городских перевозок и «страхующей» компании. Это не значит, что мы должны монополизировать услуги перевозок, возить пассажиров на старых, часто ломающихся автобусах, нести убытки и не пускать в эту сферу коллег из частного бизнеса. Совсем наоборот. Поскольку по статусу мы и частники находимся в разных условиях, свободы у частного бизнеса, безусловно, больше. В городе мы уже привлекаем к работе салдинских предпринимателей. Мы нацелены на партнерство с частным бизнесом. Есть некоторые сложности переходного периода, но у нас с коллегами есть все для их достойного преодоления.

Вместе с компанией «Урал ГЛОНАСС» из Екатеринбурга на своем транспорте мы установили маячки спутниковой навигации. Аналогичными маячками оборудованы автобусы индивидуального предпринимателя Сергея Устюжанина, обслуживающего маршрут № 11, а также четыре автобуса ООО «Велина».

За муниципальным предприятием останется функция диспетчерской службы. Мы сможем контролировать исполнение муниципальных контрактов всеми перевозчиками, независимо от формы их собственности и количества автобусов... Этот опыт найма партнеров-частников на работу на городских автобусных маршрутах можно, например, оценить по тому, как перевозит пассажиров С. Устюжанин. С момента его выхода на данный маршрут прекратились срывы рейсов, предпринимателем приобретен новый автобус и у него есть своя резервная машина. В соответствии с нашим договором, мы его подстраховываем и при необходимости своими силами приходим на помощь. Это и есть позиция гарантирующего поставщика.

Мы следим за рынком. Все необходимые услуги и помощь, за справедливую плату, оказываем своим партнерам-частникам. Со своей стороны, частный бизнес делает то, в чем он всегда обыгрывает крупные предприятия, чутко реагиру-



ет на запросы клиента. Насколько мне известно, С. Устюжанин практически в лицо знает своих пассажиров, знает, кто на какой остановке выходит. Глядя в салон, он уже видит, что кто-то из пассажиров опаздывает или кого-то не хватает. Мы перестали получать жалобы в адрес автобусного маршрута № 11.

Понятно, что в вопросах безопасности движения я так же, как и в интересах своих водителей, действую в интересах частных перевозчиков городских маршрутов. Представляю общую позицию, ведь мы работаем на одних улицах. Обязательно созваниваюсь с ними, если на дорогах гололед. Мы определяем места, где помощь дорожников нужна в первую очередь, вместе обсуждаем вопросы организации движения, обсуждаем новинки Автопрома, решаем вопросы закупа запчастей и ремонта. То есть, мелкий перевозчик и его пассажиры не брошены на произвол судьбы. Теплые боксы ПАТ в прямом смысле обеспечивают крышу над головой. При такой организации работы мы соблюдаем баланс экономических интересов и вместе с тем контролируем качество предоставления услуг в городе. В этом направлении будем следовать дальше, обеспечивая устойчивые перевозки и помогая коллегам.

Хочется отдельно поблагодарить неравнодушных пассажиров, которые помогают нам своими сигналами и советами по организации каждодневной работы. С большинством наших постоянных пассажиров есть общее понимание – мы нужны друг другу.

– Александр Владимирович, происходит ли изменения на самом предприятии, в коллективе, ведь водителей и специалистов с опытом работы в общественном транспорте в маленьком городе найти непросто?

– В настоящее время один экипаж из наших водителей проходит процедуру регистрации в качестве индивидуального предпринимателя. Оформив необходимые лицензии, он займется индивидуальной деятельностью. Я стараюсь всячески поддержать инициативу водителей, дать им возможность попробовать себя в новом качестве. Надеюсь, что скоро мы будем гордиться работой перевозчиков, выросших из рядов нашего коллектива.

Конечно, не обойдется без изменений в управленческом персонале предприятия. К каждому я отношусь очень внимательно, ценю опыт людей, много лет отдавших перевозкам пассажиров. Вместе с тем замечаю, что не все заняты делом по призванию. Стараюсь перераспределить функционал так, чтобы каждому было интересно работать, чтобы каждый делал то, что он умеет и любит. Тем, кто хочет вырасти вместе с предприятием, готов помогать и учить. У нас появляются новые направления работы, связанные с внедрением систем ГЛОНАСС и компьютерного учета работы транспорта, осуществлением диспетчерских функций для работы всех перевозчиков на городских маршрутах.

При этом халатная работа некоторых

управленцев меня, как водителя, откровенно возмущает. Ведь водители относятся к своей работе ответственно – не ездят по газонам и зигзагами. Вот и ИТР должны точно исполнять свои функции. И забывчивость, неточность, непрофессионализм специалистов также недопустим, как нарушение ПДД. Такие люди наносят вред имиджу предприятия, вносят нервность в работу водителя, доставляют неудобства пассажирам. Тем, кто не хочет работать на своем посту так же ответственно, как водители за рулем, будем искать замену.

– Мы уже почти час ведем с Вами беседу, а я до сих пор не поинтересовалась, какой Вам видится Верхняя Салда, каковы Ваши впечатления о нашем городе...

– Впечатления о городе хорошие. Это связано с двумя моментами. Большую часть своей жизни я прожил в городах-миллионниках. Честно сказать, устал от тесноты и больших потерь времени в пробках. Например, в Екатеринбурге семь районов, в каждом из которых проживает почти по 300 тысяч жителей. Там совершенно другой транспортный парк и иное движение, иные проблемы.

Например, в Верхней Салде надо расширить перекресток каких-то дорог, есть понимание администрации и несложное техническое решение, но в городском бюджете нет средств. А в мегаполисах хоть и есть деньги, но существующие дороги расширить просто некуда. В этом смысле в нашем городе мне многое кажется более разрешимым. Необходимо привлекать и опыт других городов. И здесь я, безусловно, пользуюсь своими связями и опытом работы в Твери, Екатеринбурге и Уфе. Сегодняшняя команда городских властей активно решает проблемы, копившиеся в течение нескольких лет. Некоторые результаты уже видны, но понятно, что это обнадёживающее начало большой работы.

Верхняя Салда долгое время была, по сути, общежитием при заводе. Такие города есть и в Башкирии, и по всему Уралу. Во многих местах сохранилась привычка к простым волевым решениям по любым вопросам. Такой подход в чем-то годился раньше, когда гибким решениям не было места. В сегодняшних условиях мы будем применять современные системные решения в организации перевозок, будем сотрудничать с частным бизнесом, использовать разнообразие форм финансирования, будем модернизировать парк, внедрять компьютерные технологии учета, системы безопасности движения с помощью компании «ГЛОНАСС – Урал». Разрабатывается униформа водителей и фирменное оформление автобусов... Сделать предстоит многое. Лишь политику сидения с протянутой рукой и ожидания спасения от городского или заводского бюджетов считаю невозможной.

Лидия Капарулина

Окончание в газете «Квант» № 21

СВОБОДНО ДЫШИТ МИРНАЯ ЗЕМЛЯ

Девятого мая в Москве, на Красной площади, состоялся грандиозный Парад Победы, участники которого показали: наша армия сильна не только современным вооружением, но и духом патриотизма.

Вся страна слушала выступление Президента России Владимира Путина, в котором он особо подчеркнул: «... Россия последовательно проводит политику по укреплению безопасности в мире. И у нас есть великое моральное право принципиально и настойчиво отстаивать свои позиции, потому что именно наша страна приняла на себя главный удар нацизма, встретила его героическим сопротивлением, прошла через тяжелейшие испытания, определила сам исход той войны, сокрушила врага и принесла освобождение народам всего мира. Слава народу – победителю! С праздником вас! С днем Великой Победы! Слава России!»

В течение всего дня в городах и поселках, в деревнях и селах звучали победные марши, песни военных лет. В одной из таких песен есть замечательные строки: «... Свободно дышит мирная земля». Действительно, вот уже 67 лет наша земля спокойно и свободно дышит. Но до сих пор ее приходится тревожить, чтобы поклониться тем фронтовикам, чьи имена многие десятилетия оставались и еще остаются неизвестными. Над этим неустанно трудятся поисковые отряды, буквально из пепла возрождая фамилии воинов, отдавших свои жизни за свободу своей страны, за то, чтобы родная земля, потомки народа-освободителя жили свободно, спокойно и счастливо.

Лидия Капарулина
Фото Виктора Лавра



ИП Восканян
В.Салда, ул. Сабурова, 6 (Т/ц «Аракс»),
ул. Воронова, 10 (маг. «Мечта»)
2-22-28, +7-952-733-9977

**Большой выбор
МЕЖКОМНАТНЫХ И СЕЙФ-ДВЕРЕЙ
по низким ценам**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

КРЕДИТ за 5 минут!
Оплата по банковским картам

ОКНА 7.700 руб.
для дилеров – **4.300 руб.**

- Балконные ограждения
- Перила
- Лестничные ограждения из нержавеющей трубы и стали
- Все комплектующие для монтажа и отделки окон
- Москитные сетки и двери

Дешевле сразу сделать правильно, чем потом переделывать

**ФАСАДЫ
САЙДИНГ
КРОВЛЯ
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
БАЛКОНЫ**

Открытие Банк

**КРЕДИТ
НА СЕЗОННЫЕ ХЛОПОТЫ**

Полезные документы:

**СТАВКА ОТ 14,9%
РАССМОТРЕНИЕ ОТ МИНУТ**

г. Верхняя Салда, ул. Энгельса, 63
тел. 5-66-11 openbank.ru

Ставка по программе кредитования «Нужные вещи» от 14,9% до 40,9% (значение ставки для каждого клиента определяется Банком индивидуально), срок кредита от 6 до 60 месяцев, размер кредита от 25 000 до 750 000 руб., валюта кредита - рубли, обеспечение кредита - не требуется. Срок принятия кредитного решения от 15 минут (при условии подачи Заемщиком Анкеты и комплекта документов, необходимого для принятия кредитного решения).
ОАО Банк «ОТКРЫТИЕ». Генеральная лицензия Банка России № 2179 от 27.09.2010 г.

**Доставка сыпучих материалов:
щебень, песок, отсев, керамзит**

**Выкопаем
Вывезем грунт**

• наличный и безналичный расчеты
• заключение договоров с организациями

УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА
953 387 9000, 922 215 5304

ТЕПЛИЦЫ
под сотовый поликарбонат

**Кредит
Рассрочка
Установка**

Поликарбонат – прозрачный и цветной
Склад-магазин, ул. Комсомольская, 2В (овощная база)
Тел. 953 00 17 222, 922 29 49 200

«ОКНО СЕРВИС»

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- РАЗДВИЖНЫЕ БАЛКОНЫ
- МЕЖКОМНАТНЫЕ И СЕЙФ-ДВЕРИ
- САНТЕХРАБОТЫ

Быстро. Качественно. Надежно

**ТЕПЛИЦЫ
ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА**
(профтруба 20x20)

Пенсионерам - **СКИДКИ
РАССРОЧКА, ГАРАНТИЯ**
8-963-036-6931, 8-904-167-0020

**Похоронный дом
ПОМОЩЬ
5-00-15**

Круглосуточная справочная служба

Телефон рекламной службы 2-43-21

Здесь может быть ВАША реклама

«Технологии комфорта»
Верхняя Салда, Воронова, 6
магазин «Мир фантазий»

**ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ
ДВЕРИ СЕЙФ-ДВЕРИ**

КУХНИ модульной системы стандартной комплектации **В наличии и под заказ!**

Вывоз мусора - БЕСПЛАТНО!
Беспроцентная рассрочка
Кредит

ПЕНСИОНЕРАМ - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ!

2-35-55

• 6 СОТОК

**ЛУННЫЙ
КАЛЕНДАРЬ
САДОВОДА-
ОГОРОДНИКА**

Садово-огородные работы, которые дадут наибольший результат в тот или иной лунный день, и лунные дни, когда работа с растениями не рекомендуется:

21 мая – не стоит заниматься растениями. Новолуние.
22 мая – высадка растений, кроме тех, которые дают усы: гороха, тыквы, огурцов, кабачков.
23 мая – высадка под пленку тыквенных культур.
24 мая – высадка теплолюбивых культур: кабачков, шпината, тыквы.
25 мая – полив цветов, овощных культур.
26 мая – прививка, посадка плодовых деревьев.
27 мая – посадка овощей, которые растут над землей.

www.roditeli.ua

банк УралФинанс

ВОЗЬМИ

кредит

БЕЗ КОМИССИЙ!

г. Верхняя Салда
ул. Воронова, 10 (офис МОТИВ)
8-800-2003-023 звонок бесплатный

Екатеринбург	Ревда	Нижние Серги	Ирбит
Артемковский	Реж	Нижний Тагил	Каменск-Уральский
Асбест	Североуральск	Новая Ляля	Карпинск
Белоярский	Серов	Новоуральск	Качканар
Богданович	Сухой Лог	Первоуральск	Красноуральск
Верхотурье	Талица	Полевской	Лесной

000 КБ «УралФинанс», г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 111. Лицензия Банка России № 1370.

• Профобразование

СОТРУДНИЧЕСТВУ – БЫТЬ!

Корпорация «ВСМПО-АВИСМА», как динамично развивающееся градообразующее предприятие, заинтересовано в рабочих и специалистах, готовых сразу после окончания учреждений профессионального образования включиться в производственный процесс.

По инициативе директора корпорации по управлению персоналом Владимира Карагодина, на базе ВСМТ имени А.А. Евстигнеева состоялась первая встреча руководителей дирекции по управлению персоналом корпорации и директоров учреждений профессионального образования Верхней и Нижней Салды. Ее цель: обсуждение вопросов среднесрочной перспективы взаимодействия корпорации и учреждений профобразования.

Встреча началась с экскурсии по техникуму. Гости посетили кабинеты основ безопасности жизнедеятельности, спецтехнологии машинистов крана, оснащенные согласно требованиям новых федеральных государственных образовательных стандартов. Они познакомилась с работой Центра по профориентации и содействию трудоустройству. Эти кабинеты и комплексы были созданы благодаря грантам, выделенным на реализацию инновационных проектов Министерством общего и профессионального образования в 2011 году.

Присутствующие познакомилась с информационными возможностями Центра, перспективами его развития. Уже сейчас здесь можно совершенно бесплатно школьникам пройти тестирование и определиться с выбором профессии, а взрослому населению – скорректировать свой профессиональный путь, получив квалифицированную профориентационную консультацию.

Посетив электромонтажную и сварочную мастерские, представители корпорации смогли увидеть, насколько эффективно используются их денежные средства, выделенные на модернизацию учебно-производственных мастерских.

В конференц-зале техникума состоялось заочное знакомство с материально-технической базой, кадровым потенциалом Верхнесалдинского авиаметаллургического техникума и Нижнесалдинского профессионального училища, чьи выпускники также трудоустраиваются на корпорацию.

В своем выступлении Владимир Карагодин коснулся вопроса дефицита кадров для «ВСМПО-АВИСМЫ» в условиях демографического спада на территории городского округа. Он озвучил объемы денежных инвестиций в развитие учебной базы учреждений профессионального образования, а также корпоративные требования, предъявляемые к впервые устраивающимся на рабочие места. Среди основных требований – прочные профессиональные навыки, знание технологии обработки титана, уверенное чтение чертежей.

Вопрос о качестве подготовки выпускников в своем выступлении продолжил директор многопрофильного



техникума Александр Шаталов. Он рассказал о сложившейся системе социального партнерства с корпорацией как реальном условии повышения качества подготовки наших выпускников, их востребованности на рынке труда; обратил внимание присутствующих на современную материально-техническую базу, позволяющую не только отработать учебные темы студентам техникума, но и проводить опережающее обучение высвобожденных работников по заявкам предприятий города; профессиональную подготовку безработных граждан, а также проводить «профессиональные пробы» школьникам города.

На правах принимающей стороны, Александр Шаталов подробно остановился на перспективах дальнейшего взаимодействия, подчеркнул важность модернизации имеющихся и создания новых лабораторий и мастерских, ведь деньги, вложенные сегодня в учебные заведения, завтра принесут кадровые дивиденды.

Подводя промежуточные итоги встречи, Владимир Карагодин выразил готовность взаимодействия по организации стажировок и курсов повышения квалификации педагогических работников, с целью ознакомления с новейшими технологиями и оборудованием; финансирования факультативных дисциплин, таких, как чтение чертежей, технические и технологические измерения; прием студентов на практику в цехи корпорации по срочным трудовым договорам, а также по ряду других вопросов.

Опыт первой встречи представителей корпорации «ВСМПО-АВИСМА» и директоров профессиональных образовательных учреждений был признан удачным. Принято решение провести подобные встречи и на других образовательных площадках.

Татьяна Сулова,
заместитель директора

• Отчетный концерт

МАША И МЕДВЕДЬ ПРИГЛАСИЛИ ГОСТЕЙ

Во Дворце культуры имени Г. Д. Агаркова прошел традиционный отчетный концерт Центра детского творчества. Все желающие могли оценить и посмотреть на результат работы, проделанной коллективами за год.

Фойе Дворца было оформлено выставкой картин и поделок разных видов и в различной технике исполнения.

Ребята танцевали, пели, рассказывали стихотворения. Задействованы были все: и дети, и педагоги, и даже самые маленькие воспитанники Центра – из группы развития.

Отлично сыграли свою роль и ведущие – Маша и Медведь. На протяжении концерта звучали знакомые всем фразы и песни, понравились и видеоролики из знаменитого мультфильма. На сцене побывали гости – танцевальная группа «Эверест», являющаяся добрым другом Центра детского творчества.

Еще долгое время зрителей не покидало хорошее настроение, полученное от концерта. Все остались довольны.

Дарья Кадочникова,
общественный корреспондент

• Областные вести

ПРЕЗИДЕНТ ПРИНЯЛ ОТСТАВКУ ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Александр Мишарин 14 мая принял решение уйти в отставку с поста губернатора Свердловской области и подписал соответствующее заявление на имя Президента РФ. Губернатор поблагодарил жителей Свердловской области за поддержку, которая позволила реализовать все задуманные проекты.

Владимир Путин подписал Указ «О досрочном прекращении полномочий губернатора Свердловской области». Как следует из Указа, губернатор Свердловской области Александр Мишарин досрочно ушел в отставку, основание заявления – по собственному желанию.

Как пояснил сам Александр Мишарин, обращаясь к жителям региона, такое решение было принято в связи с предложением о продолжении работы в крупном общегосударственном проекте, в интересах развития нашего государства в целом. «Хочу отметить, что самым непосред-



ственным образом моя дальнейшая работа коснется и Свердловской области, поэтому я уверен, что буду иметь возможность и в дальнейшем защищать ваши интересы», – подчеркнул Александр Мишарин.

Своим Указом Президент России Владимир Путин назначил временно исполняющим обязанности губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева. Он будет занимать этот пост до вступления в должность лица, наделенного полномочиями губернатора Свердловской области.

www.amisharin.ru

• Особая экономическая зона

В «ТИТАНОВОЙ ДОЛИНЕ» НАЧАЛАСЬ СТРОЙКА

Управляющая компания «Титановая долина» получила от Министерства строительства и архитектуры Свердловской области разрешение на начало строительства I этапа, I очереди особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Титановая долина». Незадолго до этого на площадку ОЭЗ была доставлена строительная техника. С 14 апреля на территории «Титановой долины» развернулись строительные работы.

Освоение территории зоны осуществляется в два этапа. Первая очередь освоения составляет 295,4 га. Площадь второй очереди – 285 га.

Первыми на площадке уральской особой экономической зоны будут возведены следующие объекты: админист-



ративно-деловое здание, таможенный комплекс, пожарное депо, временный строительный городок, объекты инженерной инфраструктуры и другие. Первая очередь предполагает, что параллельно со строительством общей площадки часть зарегистрировавшихся резидентов начнет возведение промышленных объектов. К 2015 году запустят 5 предприятий, будет построено 12 предприятий, создано 3 тысячи рабочих мест.

Начало строительства второй очереди заложено на 2013 год. К 2017 году будет запущено 17 новых предприятий, будет идти строительство еще 20. После 2016 года будет привлечено еще 13 новых резидентов.

titanium-valley.com



Вниманию владельцев животных!

Государственная ветеринарная служба Верхней Салды проводит обследование сельскохозяйственных животных (с 4-месячного возраста) на особо опасные болезни, общие для человека и животных, и вакцинацию животных против сибирской язвы, с 3-месячного возраста.

График проведения диагностических исследований:

Населенный пункт	Дата	Время
Верхняя Салда, Пушкина, 23 1 отд. совхоза	21 мая	09.00-11.00 10.00-11.00
Верхнесалдинский р-н: д. Никитино, д. Северная	21 мая	12.00-14.00 15.00-16.00
Нижняя Салда, К. Маркса, 100	22 мая	09.00-13.00
д. Медведево, д. Акинфиево	22 мая	10.00-11.00 13.30-14.30
п. Басьяновский (ветпункт), Кордон, Песчаный, Малыгино	22 мая	11.30-12.30 10.00-11.00 14.00-14.30

Для вызова ветеринарного врача на дом необходимо сделать заявку до 19 мая.

По всем вопросам обращаться: Верхняя Салда, Ленина, 66. Тел.: 2-29-20, 2-29-66.
Нижняя Салда, К. Маркса, 100. Тел.: 3-12-43, 8-961-772-5681.

16 лет на рынке недвижимости!
 ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»
АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
НАШ ДОМ *Живи хорошо и счастливо!*
ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ
 НАШИ АДРЕСА:
 В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602
 В.Салда, К.Либкнехта, 1, оф. 84, тел./факс: 5-34-22, 919-386-0032
 Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

БЕТОН.
ДОСТАВКА. ВЕКСЕРАМИ
 8-912-221-3453, 8-950-197-3527

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
 «Газель» - «фермер»,
 6 мест, 3 метра
 Грузчики
 ГОРОД, ОБЛАСТЬ, УРФО
 8-906-858-2078, 8-904-169-1851, 5-60-96

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
 «Газель»-тент
 Грузчики
Тел. 8-908-916-1805

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
 «Газель» - «фермер»
 Грузчики
 8-904-389-7572

НАВОЗ
 коровий, конский, куриный
 Доставка
 а/м «Газель», «УРАЛ»
8-952-733-6717,
8-919-388-9196

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
МАЗ-САМОСВАЛ – 10 т
ЗИЛ-САМОСВАЛ
 Доставка
 сыпучих грузов
 по городу и области
Фасовка по мешкам
 8-902-870-89-50, 8-922-213-5940,
 8-982-667-5156

ТЕПЛИЦЫ АРОЧНЫЕ

 • Теплицы • Парники • Ограды
 • Скамьи • Гаражные ворота
 • Беседки (замена створок)
 • Печи
 • Металлоконструкции
 любой сложности
НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
 8-963-039-3191,
 8-909-706-9712

ДОСТАВКА ГРУЗОВ
Ежедневно

“КАМАЗ”-10т “ЗИЛ” - 6 т
.ДРОВА
 • ЩЕБЕНЬ горный, шлаковый
 • ОТСЕВЫ горные, шлаковые
 • ПЕСОК серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский
 • ТОРФ • НАВОЗ • ГРАНШЛАК
8-922-1232-064

Обрезной ПИЛОМАТЕРИАЛ

 • доска
 • брус
 • заборная доска
 • дрова
 РАСПИЛОВКА ДРЕВСИНЫ – ПО ВАШЕМУ ЗАКАЗУ
Тел. 8-965-509-1301

С ГАРАНТИЕЙ
РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
и другой
бытовой техники
 Возможен ремонт на дому заказчика
8-912-6829-106

«МАЗ-Самосвал»,
 20 т
 Грузоперевозки
 Доставка: щебень, песок,
 отсев, опил, стройматериалы
8-922-120-1727,
8-953-043-7324

КЛИНИНГОВЫЕ
УСЛУГИ
 • Генеральная уборка
 • Чистка мягкой мебели паром
 Все по демократичным ценам
Тел. 8-953-045-1177

ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ
 ВАЗ, иномарки, Газели
 Без аварий и после ДТП
ПОКУПКА
КРЕДИТНЫХ АВТО
 (выкупим из банка)
 Рассмотрим все варианты
 Расчет – в день обращения
 Без выходных
8-912-630-0534
8-912-052-27-00

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
НА ВОДУ
 под ключ
 Подводка в дом, отопление
8-922-1065-925,
8-902-1507-209

Телефон рекламной службы 2-43-21

Теплицы

 Установка, доставка
Тел. 8-952-733-6717
8-919-388-9196

КАЧЕСТВЕННО
СРУБЫ
 рубленые
ДОМА, БАНИ
 Доставка, сборка
 Сдача «под ключ»
(3434) 342-642
 etalon-ural.org

ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК
 Поздравляем всех прихожан храма и жителей нашего города с престольным праздником! Соберемся в храме 21 мая, в 8.30, в день памяти апостола Иоанна Богослова, на совместную молитву за Праздничной Божественной Литургией с епископом Нижнетагильским и Серовским Иннокентием, клириками нашего храма и духовенством Епархии.
 Приходской совет храма



ЭЛЕКТРИЧЕСТВО ОПАСНО!

На заметку педагогам и родителям

Современный уклад жизни немалым без электричества. Но многие из нас нередко забывают об опасностях, которые таит в себе это благо цивилизации. Улицы наших городов буквально нашпигованы разного рода электрическими сетями и установками, в том числе подземными кабелями. И все они крайне опасны, если не соблюдать правила электробезопасности.

В преддверии летних школьных каникул энергетики Нижнетагильских электрических сетей филиала ОАО «МРСК Урала» - «Свердловэнерго» еще раз обращаются к родителям и педагогам и особенно к преподавателям уроков по ОБЖ с просьбой рассказать детям об опасностях электрического тока.

Пожалуйста, прочтите им ЭТО!

Чтобы избежать беды, пожалуйста, запомните следующие правила поведения на улице:

- ни в коем случае нельзя касаться оборванных висящих или лежащих на земле проводов или даже приближаться к ним. Запомните: удар током мож-

но получить и в нескольких метрах от провода, за счет шагового напряжения;

- нельзя влезать на опоры высоковольтных линий электропередачи, играть под ними, разводить костры, разбивать изоляторы на опорах, делать на провода набросы проволоки и других предметов, запускать под проводами воздушных змеев;

- нельзя открывать лестничные электрощиты, находящиеся в подъездах домов, влезать на крыши домов и строений, где поблизости проходят электрические провода, заходить в трансформаторные будки и другие электротехнические помещения, трогать руками электрооборудование, провода;

- если вы увидели оборванный провод, незакрытые или поврежденные двери трансформаторных будок или электрических щитов, ничего не трогайте и незамедлительно сообщите об этом взрослым, пусть они безотлагательно позвонят по телефону диспетчеру электросетевого предприятия;

- если вы отправляетесь на рыбалку, внимательно выбирайте место, где будете рыбачить. Никогда

не располагайтесь под проводами линии электропередачи! Может быть достаточно одного взмаха удочкой, чтобы получить смертельный удар током. Особенно опасны углепластиковые удочки, которые обладают сверхвысокой проводимостью тока;

- дома тоже есть свои правила безопасности. Посмотрите, сколько в вашей квартире электроприборов. А еще... выключателей, розеток. Обращаться с ними надо правильно. Главное правило – считать, что любой электроприбор находится под напряжением.

Пожалуйста, запомните правила поведения дома:

- нельзя пользоваться электроприборами без разрешения взрослых;

- нельзя пользоваться неисправными электроприборами (если из телевизора, холодильника или пылесоса пахнет горелой резиной, если видны искры, надо немедленно отключить прибор от сети и рассказать о неисправном приборе взрослым);



- нельзя самим чинить и разбирать электроприборы;

- выключая электроприбор, нельзя тянуть за шнур. Надо взяться за штепсель и плавно вынуть его из розетки;

- нельзя играть с электрическими розетками (если вы увидели неисправную розетку, выключатель, оголенный провод, ничего не трогайте и сразу расскажите об этом взрослым!);

- помните, электричество не терпит соседства с водой (чтобы не получить удара током, нельзя касаться включенных электроприборов мокрыми руками или протирать электроприборы влажной тряпкой).

Энергетики Нижнетагильских электрических сетей желают всем школьникам интересных и, главное, – безопасных летних каникул!

18 июня ДК им. Г.Д.Агаркова 19:00

522-04

Генеральный информационный спонсор
МЕДИА ХОЛДИНГ КВАНТ

20 ЛЕТ ГРУППЕ МИХАИЛА ТАНИЧА

ЛЕСОПОВАЛ

С НОВОЙ ПРОГРАММОЙ «МНЕ УЛЫБНИСЬ»

ГОРОСКОП (с 21 по 27 мая)

Овен (21.03 - 20.04). Овнам удастся многого достичь. Ставьте перед собой задачи и действуйте. Это время отмечено заметным улучшением самочувствия. Используйте его для наведения порядка в домашних делах. В поле вашего зрения часто могут попадать люди, с которыми вас в прошлом связывали какие-то отношения, в том числе личного характера.

Телец (21.04 - 21.05). Тельцы, скорее всего, проведут эту неделю на эмоциональном подъеме. Если неделя застала вас в туристической поездке, не исключено романтическое знакомство. Это время благоприятно для развития и процветания любовных отношений. В середине недели рекомендуется покупать красивые модные вещи. Желательно запланировать на эти дни прогулку по магазинам.

Близнецы (22.05 - 21.06). Рекомендуется сконцентрироваться на домашних делах. Если вы живете со старшими родственниками, то сейчас благоприятное время для урегулирования вопросов, связанных с наследством. В середине недели вы сможете пересмотреть свои отношения с любимым человеком, улучшить взаимопонимание между вами. Вопросов воспитания детей это тоже может касаться.

Рак (22.06 - 23.07). Раки будут склонны к интенсивному общению с окружающими. Это благоприятное время для выезда на природу, за город вместе со знакомыми и родственниками. Организационные моменты и сложности вас вряд ли остановят. Кроме того, это хорошее время для примирения в супружеских отношениях. В середине недели может усилиться потребность в уединении.

Лев (24.07 - 23.08). У Львов эта неделя, скорее всего, пройдет в заботах. Значение денег и возможностей, которые появятся благодаря им, значительно возрастет. Неделя предназначена для работы, а не для отдыха. Это благоприятный период для пересмотра отношений с друзьями и приятелями. Возможно, у вас есть знакомые, отношения с которыми давно стоит поменять.

Дева (24.08 - 23.09). Будут склонны к инициативным и смелым поступкам, проявят готовность брать ответственность на себя, действовать самостоятельно. Это прекрасное время для начала цикла физических упражнений. В середине недели наступит благоприятный период для укрепления вашего материального благосостояния. Вещи, которые вы купите, скорее всего, прослужат вам долго.

Весы (24.09 - 23.10). Ждет благоприятное время для духовных практик и профилактических процедур, направленных на укрепление здоровья. Вы сможете усилием воли оказывать корректирующее воздействие на состояние своего здоровья.

Также это прекрасное время для водных процедур. Одновременно с этим у вас усилится интерес к изучению религиозно-нравственных и философских тем. Возможно, вы почувствуете потребность заново перечитать книги, которые произвели на вас большое впечатление. Это хорошее время для путешествий в те места, где вы раньше уже бывали.

Скорпион (24.10 - 22.11). Скорпионам предстоит много и интенсивно общаться с друзьями и приятелями. Скорее всего, это будет динамичное общение, связанное с какой-либо совместной деятельностью. Скорее всего, вы будете испытывать сильную потребность в новых впечатлениях и сможете реализовать подобные желания в компании друзей. Также это неплохое время для проведения расследования.

Стрелец (23.11 - 21.12). Стрельцов ждет благоприятный период для любой планомерной деятельности. Все, чего вы хотели добиться в последнее время, станет легко достижимым. На этой неделе не потребуются никому уступать или сдаваться на волю судьбы. Также это хорошее время для гармонизации отношений в супружестве. Можно заново поднять какие-либо вопросы и обсудить их, учитывая текущее положение дел.

Козерог (22.12 - 20.01). Козерогам звезды советуют расширять горизонты своего познания. В этот период вы сможете делать глубокие обобщения и понимать очень сложные вопросы. Также это подходящее время для туристических поездок, знакомства с культурными, этническими и религиозными традициями в жизни разных народов. На этой неделе для вас будут иметь особую важность бытовые аспекты жизни. Возможно, вам придется вернуться к решению тех вопросов, которые были актуальны раньше.

Водолей (21.01 - 19.02). На этой неделе у Водолеев на первый план может выйти интимная жизнь и удовлетворение инстинктивных потребностей. Усиливаются ваши сексуальные желания, которые будут искать гармоничной реализации. Для любовных отношений эта неделя также складывается удачно. Не исключена случайная встреча с бывшей пассией и возобновление с ней отношений.

Рыбы (20.02 - 20.03). Это довольно напряженное время для Рыб, состоящих в супружеских отношениях. Сейчас настала пора уступить пальму первенства своему партнеру, передать ему инициативу. Также это прекрасное время для гармонизации семейных отношений, особенно со старшими родственниками.

www.chita.ru

Женская и молодежная одежда

с 36 по 68 размеры

- Джинсы
- Купальники

А также кожаные сумки

Доступные цены

Сабурова, 6, т/ц «Монетка», 2 этаж, павильон № 5

УРАЛМЕТ

В салон оптики требуется **ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ**
Высокая зарплата, график работы - 2/2, сощпакет, официальное трудоустройство

В аптеку-ортопедию требуется **ФАРМАЦЕВТ**
Зарплата высокая, график работы - 2/2, официальное трудоустройство

В аптеку требуется **ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ**
со средним медицинским образованием
Высокая зарплата, график работы - 2/2, официальное трудоустройство

Обращаться по тел.: 8-9-222-015-225
8 (343) 378-12-89

С 14 МАЯ ПО БУДНЯМ 20.00

ДНЕВНИК ДОКТОРА САЙЦЕВОЙ

мастерская Данила Мастер

Производство КОВАННЫХ ИЗДЕЛИЙ И СВАРНЫХ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ

• дизайн • изготовление • установка •

ул. К. Маркса, 2
тел. 5-01-02

ПАМЯТНИКИ

Только в мае скидка до **30%**

- в рассрочку
- без первого взноса

ограды столы лавочки
собственное производство

ул. Карла Маркса д. 2 т. 5-01-02
8 (950) 630-49-53

КВАНТ
Еженедельная независимая газета "Квант"
Учредитель ООО "Медиахолдинг "Квант"
Адрес: 624766, Верхняя Салда, ул. Районная, 1

Редактор Л.В.Капарулина
Адрес редакции и издателя:
624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1
Тел. 2-19-10
Электронная почта:
kvant_vs@mail.ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.
За содержание и достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Цена свободная
Подписной индекс газеты «Квант» - 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская типография»
Адрес типографии: 622036, Нижний Тагил, ул. Газетная, 81
Объем: 5 печатных листов
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-00697 от 09.06.2011 г.
Подписано в печать по графику и фактически в 14.00
Тираж 1850 Заказ 1888